
Otvorite vašu e-banking aplikaciju, 
skenirajte QR kod i zatim uplatite. 
Uplatnice u printanoj formi možete 
pronaći u prostorijama IKCB-a.

Konto: CH50 0078 1030 7006 3200 0 

Zahlbar an: IKCB Islamisches 
Kulturzentrum der Bosniaken, 
Fabrikstrasse 16, 9470 Buchs SG

Zusätzliche Informationen: Vakuf

www.ikcb.ch
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UVAKUFI I ZAUVIJEK OSTAVI TRAG 
prikupimo još CHF 100.000,- u toku ramazana za vakuf IKCB-a



Džematski odbor Islamskog kulturnog centra Bošnjaka (IKCB), uz 
nesebičnu podršku članova Zajednice, s ponosom nastavlja raditi na 

ostvarenju našeg zajedničkog sna a to je moderni Islamski kulturni 
centar Bošnjaka u naselju Weite.

Inspirisani ajetom: „Oni koji imanja svoja troše na Allahovom putu liče 
na onoga koji posije zrno iz kojeg nikne sedam klasova i u svakom 

klasu po stotinu zrna. – A Allah će onome kome hoće dati i više; Allah 
je neizmjerno dobar i sve zna.“ (El-Bekare, 261), pozivamo vas da 

budete dio naše ovogodišnje ramazanske akcije „Uvakufi i zauvijek 
ostavi trag!“

Naša priča započela je 2020. godine, kada smo investirali u zgradu sa 
stambenim prostorom, garažama i zemljištem od 1.046 kvadratnih 

metara. Godine 2023. uz odobrenje Skupštine, proširili smo vlasništvo 
na više od 2.500 kvadratnih metara, s jasnim ciljem da izgradimo 

centar iz temelja. Novi centar će sadržavati mesdžid, restoran i druge 
sadržaje koji će služiti našoj zajednici i budućim generacijama.

Naš cilj je prikupiti još CHF 100.000,- za vakuf IKCB-a do Bajrama. Uz 
Allahovu pomoć, uvjereni smo da zajedno možemo postići ovaj cilj.

Svoj prilog možete uplatiti skeniranjem QR koda putem vaše e-
banking aplikacije ili putem uplatnica koje u printanoj formi možete 

preuzeti u IKCB-u. O napretku akcije ćemo vas redovno obavještavati.

Vaša podrška je ključna. Molimo Allaha da svaki vaš doprinos ovom 
plemenitom projektu upiše kao sevap i nagradi vas mnogostruko. 

Amin! Hvala vam na povjerenju i nesebičnoj podršci!
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